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シャディでは、シャディギフトモールメルマガ購読者を対象に今年の夏の過ごし方に関する調査を実施いたしました。 

【調査実施概要】 

・調査期間 ：2022年5月30日～6月6日 

・調査対象者 ：シャディギフトモールメルマガ購読者 

・回答者数 ：475名（23歳～86歳） 

 

O1.昨年（2021年）の夏はどのようにして過ごしましたか？ 

  

 

 

 

 

 

O2.今年の夏は、昨年よりも旅行や外出を増やしたいと思いますか？ 

 

 

 

 

O3.今年の夏は、昨年よりも人に会う回数を増やしたいと思いますか？ 

 

 

 

 

O4.再会（人と会う）ときには何か贈り物を渡したいと思いますか？ 

 

 

 

 

O5.どんな贈り物を渡したいですか？ 

 

今年は再会の機会が増える予感⁈約80％の方が再会の時に贈り物を渡したいという傾向に。 

2022年 今年の夏の過ごし方に関する調査 
 

≪報道関係者からのお問い合わせ先≫ 

シャディ株式会社 広報部 刑部（090-7363-7758）・中島（080-4352-4387) 

Email：pr@shaddy.co.jp 

 

 

報道参考資料 

自宅で過ごした 86.4%

帰省した 7.4%

旅行に出かけた 5.5%

その他 2.5%

はい 68.2%

いいえ 31.8%

はい 63.8%

いいえ 36.2%

はい 76.2%

いいえ 23.8%

グルメ 53.6%

お酒 20.2%

スイーツ 78.8%

アウトドアグッズ 1.1%

ゲーム 0.8%

その他 5.2%

＊複数回答

今年は昨年よりも外出したり、人に

会う機会を増やしたいという回答が

60％を超えていることから、2022

年は人が集まる機会が増えること

が期待できる。 

また、約80％の方が、再会する際

に何か贈り物を渡したいと回答。久

しぶりに会う良い機会に、贈り物を

通して感謝の気持ちや再会の喜び

を分かち合いたいという様子がうかが

える。 
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Q5.どんな贈り物をしたいですか？
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